
• ZVONČEK XXVII—1

V XXVII. leto.
»Zvonček« bo v lefošnjem letu — to je v šolskem letu 1925—7926

— izhajal tako, kakor smo najavili na zadnji strani lanskega letnika:
vseh številk bo 10, vendar bo njih obseg tolik, da bo odgovarjal obU
čajnemu obsegu vsakega sedanjih letnikov našega lista. Samo glede
cene smo se malo premislili, in sicer smo to storili v dobro svojim
naročnikom. Posrečilo se nam je urediti gmotne razmere tako, da nam
je možno »Zvončku« naročnino znižati. Vsaka številka bo stala v tem
letu 2"50 Din, ves letnik torej 25 Din. Pričakujemo, da bodo naši
naročniki in prijatelji to dejstvo uvaževali in storili od svoje strani
vse v izdatno pomnožitev stevila naših naročnikov. Ne bodite nam
prijatelji samo v pohvatnih besedah, bodite nam temveč prijatelji v
dejanjih!

O tem, kaj vse nameravamo letos priobčiti v svojem listu, stno
govorili že v zadnji številki lanskega letnika. Današnji »Zvonček« že
kaže prilično sliko vsega letnika, ki bo po zanimivosti, pesfrasti in
raznolikosii gradiva v pričakovani meri zadovoljeval ves veliki krog
naših starih in novih naročnikov in prijateljev.

Upamo, da bo XXVII. lefnik našega Hsta po obliki in vsebini
vreden vrstnik vsem svojim predhodnikom, ker hočemo tudi letos
v »Zvončku« uveljavljati staro naše geslo: V pouk in razvedrilo naše
mladine nam ni nobena žrtev pretežka in prevelika.

Naš list bo glasnik in tovariš vesele mladosti. Kazal ji bo prava
pota kreposti in vrlin, ki naj dičijo vsakega našega človeka, da »bomo
narod poštenjakov, da bomo narod vrlih mož,« kakor nam tako lepo
in vzpodbudno peva in nas bodri naš pesnik Simon Gregorčič. Naša
domovina je lepa in bogafa, da nas zanjo zavidajo vsi drugi narodi.
Mislimo, da ni nikogar med nami, ki bi si ne želel od vsega srcg, naj
na tej lepi in bogati zemlji prebivajo Ijudje — lepi po telesnem in
duševnem zdravju in bogati po svojih čednostih in sposobnostih.
Bogastva v denarju in imetju si more pridobiti malokdo, bogastvo
duše in zdravja pa je vsakemu odprto kakor zakladnica. To bogastvo
pa si lahko prisvojiš brez posebnega napora, ako imaš resno in dobro
voljo.

Majhna, skromna kamrica, lepa, bela izbica v tej zakladnici hoče
biti naš »Zvonček«, ki vsem dobrim in blagim srcem vabeče pozvanja
k vstopu vanjo...

UREDNIŠTVO IN UPRAVA.
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